



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS IBIRUBA
GABINETE (IBIRUBA)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 9 / 2025 - GAB-IBI (11.01.11.07)

Nº do Protocolo: 23366.000576/2025-90

Ibirubá-RS, 05 de agosto de 2025.

**EDITAL 26/2025
RETIFICAÇÃO 01**

A Diretora-geral do *Campus* Ibirubá, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 138/2024 e de acordo com o disposto na Lei nº 12.513/2011, Resolução CD/FNDE nº 04/2012, Portaria MEC nº 1.042/2021, torna público a Retificação 01 do Edital 26/2025 - Processo de Seleção Simplificada para Bolsistas da Bolsa Formação - Programa Mulheres Mil.

ONDE SE LÊ:

4. DO CRONOGRAMA

4.1. As fases e prazos deste edital, ficam assim definidos, seguindo sempre o horário de Brasília:

FASE	PERÍODO
1.Publicação do edital	18 de julho
2. Período de inscrições	18 a 24 de julho
3. Publicação da homologação e classificação parcial do processo de seleção	30 de julho
4. Submissão de recursos quanto à homologação e classificação parcial	31 de julho
5. Publicação da classificação final do processo de seleção	4 de agosto
6. Envio dos documentos complementares	5 a 7 de agosto
7. Início das atividades	13 de agosto

LEIA-SE:

4.DO CRONOGRAMA

4.1.As fases e prazos deste edital, ficam assim definidos, seguindo sempre o horário de Brasília:

FASE	PERÍODO
1.Publicação do edital	18 de julho
2. Período de inscrições	18 a 24 de julho
3. Publicação da homologação e classificação parcial do processo de seleção	5 de agosto

4. Submissão de recursos quanto à homologação e classificação parcial	6 de agosto
5. Publicação da classificação final do processo de seleção	7 de agosto
6. Envio dos documentos complementares	8 a 9 de agosto
7. Início das atividades	13 de agosto

(Assinado digitalmente em 05/08/2025 10:51)
SANDRA REJANE ZORZO PERINGER
DIRETOR
IFRS / CI-IBI (11.01.11)
Matrícula: 2037434

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **9**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **05/08/2025** e o código de verificação: **207b0dabff**